



До внеочередных выборов в президенты остается 4 дня. Однако уже известно, что в Горловке выборы не состоятся. Об этом заявили в 51 избирательном округе. Вчера, по словам членов теризбиркома, неизвестные вооруженные люди вывезли из главного офиса избирательной комиссии в Горловке всю оргтехнику и документацию.

Председатель избирательной территориальной комиссии по округу №51 Сергей Гордиенко сообщил Gorlovka.ua, что написал заявление в Центризбирком о сложении полномочий по собственному желанию.

Аналогичная ситуация произошла и на 52-м округе "народного мэра" Эдуарда Матюхи. Вчера вечером, 19 мая, из офиса 52-й избирательной комиссии была вывезена оргтехника, рабочая документация, печати и бланки.

"Практически работа окружной комиссии приостановлена. Говорить о том, что будет завтра, невозможно. Заблокировано. С чем работать? На моем уровне урегулировать ситуацию невозможно", - заявил председатель комиссии Эдуард Матюха.

В отличие от председателя территориальной комиссии по округу №51 Сергея Гордиенко, Эдуард Матюха находится в прежней занимаемой должности и не собирается увольняться.

"Мне известно, что Гордиенко действительно передал управление округом другим лицам. Не готов сказать, кто будет работать в избирательной компании. Я не увольнялся. И предпочту отказаться от громких заявлений о том, что 25-го выборы не состоятся. Об этом можно будет сказать 25-го числа", - говорит Матюха.

Эдуард Матюха также прокомментировал свое "назначение" на должность "народного мэра":

"Изначально мною действительно был получен мандат по вопросам координации работы органов местного самоуправления в нынешней ситуации. С этим документом мы зашли в исполком. На этом мы пока и останавливаемся. Мы должны понимать, что избрание выборных должностей (в том числе и на пост мэра Горловки) должно проходить законно. То есть народный мэр не тот, который должен занять кабинетное кресло, а человек, которому доверяет город, на которого возлагаются какие-то надежды, в том числе это тот человек, который может успокоить народ, объяснить, что жизнь продолжается несмотря ни на что. В любом случае, мое назначение не уполномочивает меня подписывать какие-то распорядительные или финансовые документы. Будут назначены выборы в мэры городов, о чем было заявлено руководством Донецкой народной республики, тогда уже народ четко и самостоятельно общей громадой определится, кому они доверяют управление городом, тем более при событиях, которые сейчас происходят в нашем регионе. Предположительно, такие выборы будут проходить 14 сентября", - отметил Эдуард Андреевич.

В Горловке вооруженные люди вывезли документацию и оргтехнику из 51-го и 52-го теризбиркомо

Горловский Медиа Портал
20.05.14 14:17

"Горловский Медиа Портал"